

Corrigendum

In tender document

Enquiry No. 24/College & Lib Furniture/74 (3)/2015-RIS (Admin)

After

Pre bid meeting on 29-04-2015 at 03.00 PM

Please read following modification (deletions/additions/replacements) in tender enquiry No. 24/College & Lib Furniture/74 (3)/2015-RIS (Admin) tender of College & Lib Furniture:-

1. Item No.4 Open Book Rack

Page No. 19 Point ,Sr.No 3

Replacements:

"Materials: Racks back panel & Skirting: CRCA 0.8mm Thickness" to be replaced by "Materials: Racks back panel & Skirting: CRCA 1 to 1.2mm Thickness."

2. Item No. 5 Periodical Display Rack

Page No. 19 Point, Sr.2

Replacements:

"Panels from 0.6mm thick and front frame 0mm thick." to be replaced by "Panels from 0.8mm thick and front frame .8 to 1mm thick."

Note: Last date of submission for Tender no. 74(2) & 74(3) have been extended for one week i.e. 19.05.2015

- **No any amendment in Tender no. 74(2)**